P04000132506

(Re	equestor's Name)	
(Ad	ldress)	
(Ad	ldress)	
(Cit	ty/State/Zip/Phone	#)
PICK-UP	WAIT	MAIL
(Bu	isiness Entity Nam	ne)
(Document Number)		
Certified Copies	Certificates	of Status
Special Instructions to	Filing Officer:	



000041305710

09/29/04--01008--010 **35.00

O4 SEP 29 PH 12: 11
SECRETARY OF STATE
ANASSEE FLORIDA

Articles of Correction

Office Use Only

T BROWN OCT - 5 2004

TRANSMITTAL LETTER

TO:	Amendment Section Division of Corporations
SUBJ	ECT: DRP VENTURES INC. (Name of Corporation)
DOC	UMENT NUMBER: P04000132506
	nclosed Articles of Correction and fee are submitted for filing.
Please	return all correspondence concerning this matter to the following:
	GUY BICKE RSTAFF (Name of Person)
	THE TAX GUY INC. (Name of Firm Company)
	4001 49TH ST. N. #17
	57 PETERSBURG FL 33709 (City/State and Zip Code)
For fu	rther information concerning this matter, please call:
G	UY BICKERSTAFF at (727) 448-6488 [Name of Person] at (727) 448-6488
Enclos	sed is a check for the following amount:
	\$35.00 Filing Fee \$\Bigsig \\$43.75 Filing Fee & Certificate of Status
	□ \$43.75 Filing Fee & Certified Copy □ \$52.50 Filing Fee, Certificate of Status & Certified Copy
	Mailing Address:Street Address:Amendment SectionAmendment SectionDivision of CorporationsDivision of CorporationsP.O. Box 6327409 E. Gaines StreetTallahassee, Florida 32314Tallahassee, Florida 32399

ARTICLES OF CORRECTION

for

FILED

04 SEP 29 PH 12: 11

TALLAHASSEE, FLOOR

DRP VENTURES FAC

P04000132506

	Document Number (if known)
	Pursuant to the provisions of Section 607.0124 or 617.0124, Florida Statutes, this corporation files these Articles of Correction within 30 days of the file date of the document being corrected.
	These Articles of Correction correct ARTICLES OF FNCORPORATION
	filed with the Department of State on 9-32-04 (File Date of Document)
	Specify the inaccuracy, incorrect statement, or defect: IN ARTICLE I, THE REGISTERED AGENTS LAST NAME IS MISSPELLED-THE "E" SIB "O"
	REGISTERED AGENT SIGNATURE MISSPELLED-THE "E" SIB "O" FN ARTICLE VIII, THE PRESIDENT'S NAME IS MISSPELLED-THE "E" SIB "O"
_	Correct the inaccuracy, incorrect statement, or defect:
ART. I	THE REGISTERED AGENTS NAME SHOULD READ:
	RUSSELL O'CONNOR TIT
	THE REGISTERED AGENT SIGNATURE SHOULD READ; RUSSELL O'CONNOR III
ART VII	THE PRESIDENTS NAME SHOULD READ:
	RUSSELL O'CONNOR JIT
	(Signature of editetter, president or other officer - if directors or officers have not been spected, by an incorporator - if in the hands of the receiver, trustee, or other court amongsted fiduciary by that fiduciary.)

RUSSELL O CONNORTIT

PRESIDENT & REGISTENED
(Title of person signing)
AGENT

Filing Fee: \$35.00